

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2023年9月8日
总1882期
报头题字：

强调研“三个一批重点村社”监督治理工作时强调

加强基层监督 深化治理整治 为全面推进乡村振兴提供坚实保障



本报讯 9月5日，县委书记郭强深入大堡头镇振兴慈林镇东马户村，就“三个一批重点村社”监督治

作进行调研。他强调，要充分认识开展“三个一批

重点村社”监督治理的重要意义，坚持党建引领，强化责任担当，加强基层监督，深化治理整治，全方位提升基层治理能力和水平，为全面推进乡村振兴提供坚实

保障。县政协副主席吴斌，县委常委、常务副县长史宇荣，县委常委、县办主任申丽光，县委副书记、纪委书记、监委主任王瑛，县检察院检察长郭永革等参加调研。

在兴旺村、东马户村，郭强一行沿途查看村容村貌、道路基础设施建设等情况，详细了解人居环境改善、村级集体经济发展、基层组织建设等方面情况，并与镇、村干部深入交流，围绕深化“三个一批”监督治理、提升治理成效、破解发展难题等方面提出指导意见。

郭强强调，“三个一批重点村社”监督治理工作是省纪委监委安排部署的一项重要政治任务，是推动提升基层治理能力和水平的具体实践，是有力推动乡村振兴的重要举措，事关群众切身利益。要进一步提高政治站位，深刻认识做好“三个一批重点村社”监督治理工作的重要性，切实把“三个一批重点村社”监督治理和村级集体经济发展、基层组织建设、清廉村居建设等工作深度融合，统筹推进，全面助力乡村振兴。要进一步提升基层治理能力和水平，坚持党建引领，加强班子建设，不断压实乡镇党委及村“两委”班子主体责任，充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员“领头雁”作用，确保高质高效推进“三个一批重点村社”监督治理工作向纵深发展。要进一步提高工作质效，坚持问题导向、目标导向、结果导向相结合，结合村情实际，创新工作思路，聚焦群众“急难愁盼”问题，持续带动群众增收致富，激发农业农村活力，以产业振兴带动乡村全面振兴，着力打造基层治理新样板。

曹杨 张月

我县召开棚户区改造项目还迁工作汇报会

本报讯 9月6日，我在县委三楼会议室召开了棚户区改造项目还迁工作汇报会，专题研究部署还迁相关工作。县委书记郭强出席会议并讲话。他强调，要牢固树立以人民为中心的发展思想，强化责任担当，细化工作举措，坚持问题导向，解难点、疏堵点，加快推进棚户区改造项目还迁各项工作有效推进，提升人民群众获得感和幸福感。县委副书记、县长牛志强，县政协主席吴斌，县常委、纪委书记、监委主任王瑛，县人大常委会副主任王华庆，副县长张树森参加会议。

会上，听取了市民广场、北大街、东大街、南大街工作情况汇报，与会人员就加快推进还迁工作提出了意见建议。郭强强调，棚户区改造项目还迁工作是关乎千户的重大民生实事，群众普遍关心、社会关注度高。各相关部门要牢固树立以人民为中心的发展思想，认真履职尽责，积极担当作为，压实责任，强化举措，改善百姓居住环境。要加强宣传引导，积极回应群众关切，耐心细致做好群众工作，赢得广大群众理解与支持。要坚持问题导向，强化协同配合，形成合力，切实完善工作方案，全力推进棚户区项目还迁各项工作。要明确时间节点，攻坚克难，倒排工期，加快棚改还迁房交付进度，让还迁户乔迁新居。

王雪瑶 郭晓俊

我县召开重大项目梳理上报工作安排会

本报讯 9月6日，我在政府二楼会议室召开了重大项目梳理上报工作安排会。县委副书记、县长牛志强出席会议并讲话，县委常委、常务副县长史宇荣，政府办主任张宇锋出席，县发改、住建、民政等相关单位负责人参加会议。

会上，县发改局负责人对各申报单位符合条件的重大项目进行了梳理，与会人员作了补充发言。牛志强要求，梳理报送重大项目关系我县经济社会的长远发展，各相关部门要引起高度重视，提高政治站位，在精准把握县情实际的基础上，认真学习吃透政策，切实增强项目谋划和资金争取

的积极性、主动性，提升项目上报效率，高质量完成项目上报工作。要树立大局意识，加强沟通协调，凝聚工作合力，盯紧时间节点，站在全县高度谋划发展，积极与上级部门沟通对接，认真做好项目编报工作，完善项目材料，确保做到准确把握、应报尽报。要主动担当作为，强化成果运用，立足当前、着眼长远，精心谋划、储备一批项目，做足前期准备，加强分析研究，注重提质增效，加快提升项目谋划的转化率，为我县经济社会高质量发展提供有力支撑。

刘盼 陈尧

牛志强调研常张乡连翘产业发展情况

本报讯 9月7日，县委副书记、县长牛志强深入常张乡余家峪村专题调研连翘产业发展情况。副县长李晋平，政府办主任张宇锋及县林业局、农业农村局等单位负责人参加。

调研中，牛志强详细了解了余家峪村连翘种植规模、采摘管理、经济效益、产业发展前景等情况，并围绕连翘采、管、护等工作提出了要求。

牛志强强调，相关部门要摸准情况，深入研究，尽快制定有效管理办法，进一步规范连翘采收

秩序，引导群众科学、有序、规范采收连翘，严厉打击连翘“抢青”、掠夺式采摘等行为；要做好连翘精细化管理，加强技术培训和宣传指导，提高连翘管护能力，不断提升连翘品相和质量，最大限度发挥连翘种植的生态效益和经济效益；要立足我县连翘资源禀赋，延伸产业链条，提升连翘附加值，将中药材资源优势转化为经济发展优势，助力乡村全面振兴。

刘欢 红波



郭强调研城市绿化工作时强调

做好绿化文章 厚植生态底色

本报讯 9月5日，县委书记郭强深入县城街道沿线，新建游园、广场等地，就城市绿化工作进行调研。他强调，要深入践行习近平生态文明思想，坚持规划引领，合理布局，加快推进，全力打造群众休闲舒适优美和谐的宜居环境。县委常委、县办主任申丽光等参加。

郭强先后深入昱显小区东侧沿街道路、鸣凤广场、同福广场东侧、君子园、西环路沿线等地，看图纸、听汇报等方式，详细了解各绿化项目设计、建设进度等情况。

郭强指出，城市绿化是一项提升城市品质、人居环境的民生工程。他要求，要提高思想认识，行动自觉，在城市绿化上下足功夫，不断拓展绿地空间，满足广大人民群众日益增长的美好需要。要坚持规划引领，因地制宜宜植绿补绿，增强景区次感、色彩感和观赏性，同时加强精细化管理，完善配套设施，全力打造富有特色的口袋公园和小游园。要按照规划设计，明确项目推进的时间节点，协调配合，破解绿化“卡脖子”问题，不断加快建设进度，确保高标准、高质量完成各项绿化工作，不断增强人民群众的幸福感和获得感。王雪瑶 李瑞杰 刘

郭强调研专业市场工作时强调

搞好专业市场建设运营 满足群众多元消费需求

本报讯 便民市场，民生情怀。9月5日，县委书记郭强深入丹朱镇同贺农贸综合市场、庆丰小吃城、旺农贸综合市场、鲍庄汽车美容市场、泊里城小吃城、同福农贸综合市场等地，就专业市场建设运营进行调研。他强调，要着眼群众需求，聚焦百姓便利，科学规划建设，精细管理运营，全力打造一批“便民惠民”专业市场，更好地满足人民群众对美好生活向往。县委常委、县办主任申丽光等参加。

在各专业市场建设现场，郭强详细了解了专业市场规划建设、管理运营等情况，现场协调解决到的困难和问题，并就下一步工作提出意见建

郭强强调，各相关单位和乡镇要高度重视专业市场工作，主动作为，强化服务，密切协调，形成合力，加快推进各类专业市场建设。要科学管理，学习借鉴先进经验做法，进一步明晰市场定位，完善市场布局，完善配套设施，打造商气浓、人气旺的经营销售专业市场。要加强宣传力度，积极引导广大商户进驻市场，激发市场主体活力，提升专业市场的烟火气，为广大群众营造整洁、有序、安全的购物环境。

王雪瑶 李瑞杰 刘

长子县人大干部履职能力提升培训班（第二期）在浙江生态文明干部学院开班

本报讯 日前，县人大常委会组成人员、部分乡人大代表及机关干部赴浙江生态文明干部学院参

